Mabnpauxa I[IpooavatoAiopou I Aukeiou Tevikd Aukelo Orpag

H 'Evvola tng Ipaypatkng Zuvapinong
F'pagikr) [Tapdaotaon Zuvaptnong
1o ®uAdo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoirnng

1. Na Bpeite 10 iedio 0p1010U TRV MAPAKATE GUVAPTICEDV

: X—2 -1 , x+1
(@) f(x) = 5— () h(x) = T}/{T_ . () f(x) = 5=
3 —2
®) 8() = 57 @ () = Ve -1 () h(x) =In >

. _ 2
6) f(x) =In(x*+x+1) e

) g(x) =+v2—|x—1] W f(x) = 1 (18) g(x
2. Aivetai n ouvdptnon f(x) = Vx2 + Ax+1, A €R.

Na Bpeite 11§ TG TOU HpClY].lCl'[lKOU apt@poﬁ A, yia g oroieg i ouvaptnon f €xet
nedio opiopou 6Ao o R.

, S () g(X) In (e

2+1 )

3. Aivetai to tetpayovo ABI'A tou dutda- A H r
VvOU oxXrpatog pe mAeupd 2 cm. Av 10 te- X /{,
paywvo EZHO éxe1 tig kopupég tou otig /
mAeupég tou ABT'A:

X
4 . . g / Z
(@) Na ekppdoete myv mieupa EZ ou- .
VAPTr)OEL TOU X. O / ‘

(B) Na arodeigete o1 1o eppBadov tou te-

X 7
tpaywvou EZHO &ivetat and tnv ou- / X

vaptnon:

f(x) = 2x% —4x +4, 0<x<2.

(Béua B, Enavainruxsg IaveAdaducég Eéetaoeig 2018)

Znpeioon

4. Aivetai n ouvapmon f: R — R, pe f(R) = (0, 4+00).

Av f: A >R
xat a € f(A),
e 1 e§lowon
f(x) = a éea
pia touddayiotov
Avon ©g 1pog X
oto ouvodo A.

(@) Na anodeifete 6u 1 e&iowon f(x) = 2022 ¢xet pia toudayiotov Avor).
(B) Na arodeigete 6u 1 etiowon f(x) = —2023 eivar advvar.

(v) Na anobeitete 6u 1 e&iowon f(x) = a? éxel pia touddyiotov Auon (g mpog x)
ya kdbe o € R*.
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vVx—1, x>2

5. Atvetat ) ouvapton f(x) = { 26 x<?2
- Y

(@) Na e&etdoete av o apOuodg 3 avrkel 010 GUVOAO TIRGOV TG ouvaptnong f. SIS

O apBpog K a-
VI|KEL OTO GUVO-
Ao wpov g f
av kat povo av
unapxet xg €
D¢ tétowo, ote
f(xp) = k.

(B) Na Bpeite tov mpaypatikéd apidpo A, oote to onueio M (1, \), va avrket ot Cr.
(v) Na Avoete v etiowon f(x) = 0.

<2 + a, x<0
2x+1, x>0
diépxetat arno to onpeio M (—1, 2).

6. Aivetal nj ouvapton f(x) = { , TNG oroiag 1 ypadikr] mapdotaon

(@) Na arobdeiete ot oo = 1.

(B) Na Auocete myv egioworn f(—x) = f(x) —
7. Aivetat n ouvapmon f(x) = x> (Inx + 1). Na Bpeite:

(@) 1o mebio oplopov g cuvdptnong f,
(B) ta onpueia topng,av untapyouv, g Cr pe toug dfoveg x'x kat y'y,

(y) to &iaotmpua oto oroio n Cr Bpioketal mave amnd tov d§ova x'x.

8. Zto dumdavo oxnpa divetat ot ypapikeg
apaoctacel§ v ouvaptrosey f kat g.

(@) Na Ppeite 10 nedio oplopov KAt TO
OUVOAO TGV TV ouvaptoeeVv f Kat
g.

() Na emAuoete ypadikd 11§ TAPAKAT®
£8100)0€1§ KAl AVIOWOELG:

i. f(x)=0
ii. g(x)=0
iii. f(x) = g(x)
iv. g(x) >0 (y) Na Bpeite toug npaypatikoug apid-
v. f(x) < =2 HOUG A yla toug oroioug 1 £5i0wor
v f(x) 1 f(x) = X éxe1 Vo Blagopeuikég pileg
) g(x) ®G IIPOG X.

9. Na napaotrioete ypadikd TG OUVAPTIOELG :

(@) f(x) =lnx+1 ) f(x) =1In(—x)
B) f(x) =In(x+1) , x—2, x>3
(V) £(x) = In(x — 1) ) ) = { 4-x, x<3
6) f(x) = an\

. Inx x<1
€) f(x) = lnf () f(x) = { (x—1)2, x>1

Ao ) ypagikn napdotacn va mpoodlopioete 10 ouvodo tpwv g f oe kaBepd
IEPIITIOON.

"Onwg kat oe otdnmote iAo, €10l kKat 0ta Ladnuatikd, 1 ouop@ld e padnuatkng 9ewpiag
umopet va Starodavdei, adia oxt va efnyndei. ”
Arthur Cayley, 1821-1895, ‘AyyAog padnpatikog.
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